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9ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - ΑΓΚΥΡΑ – ΠΡΟΥΣΑ 
19/09/2023- 27/09/2023 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1Η ΗΜΕΡΑ 19/09ου ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ  
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για το ταξίδι μας. Στάση στην περιοχή της Λαμίας για ξεκούραση & 
καφέ και η διαδρομή μας συνεχίζεται, η επόμενη στάση μας καθοδόν στον Κορινό. Προσπερνώντας την 
όμορφη πόλη της Θεσσαλονίκης και δια μέσου της Εγνατίας οδού φθάνουμε στην πανέμορφη Καβάλα όπου θα 
έχουμε χρόνο να την απολαύσουμε και να γευματίσουμε (ατομικά έξοδα). Μετά το γεύμα μας αναχωρούμε για 
την Αλεξανδρούπολη , άφιξη το απόγευμα τακτοποίηση στα δωμάτιά μας, υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος. 
Διανυκτέρευση.  
 
2Η ΗΜΕΡΑ 20/09ου ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  
Aναχώρηση για τα σύνορα όπου μετά από τις διαδικασίες στο συνοριακό φυλάκιο των Κήπων θα 
αναχωρήσουμε για την Αυτοκράτειρα των πόλεων, την Κωνσταντινούπολη, μέσω Κεσάνης, Μαλγάρων και 
Ραιδεστού. Eπίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι, την Παναγία των Βλαχερνών, το Μπαλουκλί 
(Μονή Ζωοδόχου Πηγής) που συνδέεται με τους θρύλους για τα μισοτηγανισμένα ψάρια και την άλωση της 
Πόλης. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια.  
 
3Η ΗΜΕΡΑ 21/09ου ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  
Πρόγευμα και αναχώρηση για ξενάγηση στα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Πόλης. Θα ξεκινήσουμε από το 
μεγαλύτερο μνημείο του ελληνισμού και της χριστιανοσύνης, την Αγία Σοφία. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε 
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το σουλτανικό ανάκτορο Τοπ Καπί στη χερσόνησο που ιδρύθηκε η αρχαία αποικία του Βυζαντίου, τον 
Βυζαντινό Ιππόδρομο, το θρυλικό Μπλε Τζαμί (Σουλτάναχμετ) και τη Βασιλική Στέρνα του Ιουστινιανού. Μετά 
από ένα διάλειμμα για γεύμα και λίγη ανάπαυση, η ημέρα μας θα κλείσει με την επίσκεψή μας στην 
εκπληκτική Σκεπαστή Αγορά(Καπαλί Τσαρσί) με τα 5.000 μαγαζιά για να κάνετε τις αγορές σας. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
4Η ΗΜΕΡΑ 22/09ου ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΑΓΚΥΡΑ  
Mετά το πρωινό αναχώρηση για την Αγκυρα την πρωτεύουσα της σύγχρονης Τουρκίας . Τοποθετημένη στην 
καρδιά της χώρας, είναι ένα κομμάτι της «αληθινής» Τουρκίας που παραμένει αναλλοίωτο από τον τουρισμό. 
Βρίσκεται πραγματικά στα σύνορα όπου η Ανατολή συναντάει τη Δύση. Οι ευρωπαϊκές επιρροές, σε 
συνδυασμό με αυτές της Μέσης Ανατολής, έχουν χρωματίσει την αρχιτεκτονική, τη γαστρονομία, τις τέχνες, τη 
νυχτερινή ζωή.Στην περιηγησή μας θα δούμε την Ακρόπολη-Σιταντέλα,τη στήλη του Ιουστινιανού,το τζαμί 
Χατζή Μπαιράμ και το μουσείο των ανατολικών πολιτισμών. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, δείπνο, 
διανυκτέρευση.  
 
5Η ΗΜΕΡΑ 23/09ου ΑΓΚΥΡΑ – ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ  
Μετά το πρωινό κατευθυνόμαστε προς την Αλμυρή λίμνη, κάνοντας μία στάση για να περπατήσουμε πάνω στο 

αλάτι της λίμνης. Αφού δούμε το εκεί γεωλογικό φαινόμενο, συνεχίζουμε προς την πανέμορφη πόλη του 

Προκοπίου. Κλασικό δείγμα της Καππαδοκικής τέχνης, σε ένα ιδιαίτερα χαρακτηριστικό αρχιτεκτονικό μοτίβο, 

που θυμίζει θεατρικό σκηνικό. Θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια με τα αρχοντικά, στα παραδοσιακά 

κτίρια της παλιάς πόλης. Έτσι θα διαπιστώσουμε ότι δεν είναι τυχαίο, που όλοι οι οικισμοί ανήκουν στον 

κατάλογο των μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 

δείπνο και διανυκτέρευση. 

6Η ΗΜΕΡΑ 24/09ου ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ  
Πρωινό και ξεκινάμε μια συγκλονιστική μέρα. Πρώτος σταθμός η κοιλάδα του ΚΟΡΑΜΑΤΟΣ που θα μας 

εντυπωσιάσει με τις λαξευμένες εκκλησιές και τις νεραιδοκαμινάδες, συνεχίζουμε για Ούτσχισάρ να δούμε την 

Αρχαική πολυκατοικία, την κοιλάδα με τους περιστερώνες, Συνεχίζουμε για ΑΒΑΝΟ την πόλη που είναι 

χτισμένη πάνω στον ΑΛΙ ποταμό. Παραμονή για γεύμα και το απόγευμα επίσκεψη στην ΣΙΝΑΣΟ να δούμε την 

εκκλησία Κωσταντίνου και Ελένης και το παλιό Ελληνικό αρχοντικό σπίτι που λειτουργεί τώρα σαν ξενοδοχείο. 

Επιστροφή στο Προκόπι, δείπνο και διανυκτέρευση. 

7Η ΗΜΕΡΑ 25/09ου ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - ΠΡΟΥΣΑ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και μέσω Εσκισεχίρ, άφιξη στην Προύσα. Χρόνος ελεύθερος στην αγορά της πόλης. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
8Η ΗΜΕΡΑ 26/09ου ΠΡΟΥΣΑ - ΞΑΝΘΗ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και περιήγηση της πόλης, επίσκεψη στο μνημείο του Καραγκιόζη καθώς και το 
ξακουστό Ουλού Τζαμί με τους 20 τρούλους. Επιστροφή στην Ελλάδα με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη στην 
Ξάνθη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο , δείπνο στην πόλη, διανυκτέρευση.  
 
9Η ΗΜΕΡΑ 27/09ου ΞΑΝΘΗ  
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για να γνωρίσουμε την όμορφη πόλη της Ξάνθης , επίσκεψη στην παλιά πόλη, 
ελεύθερος χρόνος για αγορές , φαγητό. Στην συνέχεια επιβίβαση στο λεωφορείο και επιστροφή στην πόλη μας 
με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη αργά το βράδυ!!  
 
Τέλος εκδρομής!! 
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TIMH ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΑΤΟΜΟ 660€  

ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 290€  

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

 Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για όλη την διάρκεια της εκδρομής  
 1 διανυκτέρευση NEFELI HOTEL 4* στην Αλεξανδρούπολη με πρωινό  
 1 διανυκτέρευση NESTOS HOTEL 3* στην Ξάνθη με πρωινό  
 2 διανυκτερεύσεις GREEN PARK HOTEL 4* στην Κωνσταντινούπολη με πρωινό  
 1 διανυκτέρευση ANEMON HOTEL 4* στην Άγκυρα με πρωινό και ημιδιατροφή  
 2 διανυκτερεύσεις AYRASIA HOTEL 5* στην Καππαδοκία με πρωινό και ημιδιατροφή  
 1 διανυκτέρευση ANATOLIA HOTEL 4* στην Προύσα με πρωινό και ημιδιατροφή  
 Εκδρομές – περιηγήσεις βάσει του προγράμματος  
 Αρχηγός – Έλληνας ξεναγός  
 Ο φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία  
 Διόδια – διελεύσεις αυτοκινητοδρόμων – γέφυρες  
 Φ.Π.Α.   



 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

 Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους ,μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους  

 Ατομικά έξοδα ( τηλ. χρήση mini bar στα ξενοδοχεία, οινοπνευματώδη ποτά στα γεύματα ή δείπνα κλπ)  

 Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο  

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ  
 Ταυτότητα νέου τύπου (με λατινικούς χαρακτήρες) τελευταίας 10ετίας  

 Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα της αλλαγής της ροής προγράμματος πάντα προς όφελος των 
ταξιδιωτών χωρίς βέβαια να παραλείψει κάτι από τα αναγραφόμενα  
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